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ПРОТОКОЛ № 1 

Днес, 09.09.2023 г., в 10:00 часа в град Севлиево, се състоя заседание на Общинска 

избирателна комисия - Севлиево, назначена с Решение № 1989-МИ /22.08.2023 г.  на 

ЦИК. 

На заседанието присъстват 10 члена от общо 11 назначени, както следва: 

Председател: Павлина Ненчева Гатева 

Зам. – председатели: Николина Йорданова Николова – Генова, Добринка 

Георгиева Иванова – Христова, Радослав Гутев Колев, Сабие Яшарова Ходжева 

Секретар: Теодор Любенов Георгиев 

Членове:  Явор Яворов Памукчиев, Маруся Красимирова Минчева, Моника 

Иванова Стефанова, Панчо Петров Вълчев  

Отсъства Димитър Георгиев Гатев по уважителни причини. 

Налице е законно установеният кворум и комисията може да заседава и да взема 

решения. 

Заседанието се ръководи от Председателя на ОИК - Севлиево. 

Председателят на комисията обяви проект на следния дневен ред: 

№ Тема Докладващ  

1.  Представяне на  членовете на ОИК-Севлиево П. Гатева 

2.  
Определяне на начина и мястото на обявяване на приетите от ОИК- 

Севлиево решения при произвеждане на изборите за общински 

съветници и кметове на 29.10.2023 г. 

П. Гатева 

3.  
Определяне броя на печатите на ОИК- Севлиево и член на ОИК – 

Севлиево, които заедно с председателя да маркират печатите на 

комисията по уникален начин. 

П. Гатева 

4.  
Приемно време с граждани и организация на дейността на ОИК-

Севлиево. 
П. Гатева 

5.  Създаване на работни групи в ОИК-Севлиево. П. Гатева 

6.  

Определяне на начална и крайна дата и час за приемане на документи 

за регистрация в ОИК – Севлиево на партии, коалиции, местни 

коалиции и инициативни комитети за участие при произвеждане на 

изборите за общински съветници и кметове в Община Севлиево на 29 

октомври 2023 г. 

П. Гатева 

7.  

Определяне на броя на мандатите за общински съветници при 

произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 

октомври 2023 г. за община Севлиево. 

П. Гатева 

8.  Други въпроси по организацията на дейността на ОИК - Севлиево. П. Гатева 
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Проектът на дневен ред бе подложен на гласуване от председателя на ОИК - Севлиево. 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев отсъства 
Проектът на дневен ред е приет с мнозинство – 10 гласа „за”. 

По т. 1 от дневния ред: Всеки член на ОИК – Севлиево се представи накратко, в това число 

и сподели своя опит в предходни избори. 

По точките, изискващи гласуване и вземане на съответните решения, комисията взе 

следните решения: 

По т. 2 от дневния ред, комисията взе следното решение: 

Решение № 1-МИ: 

Относно: Определяне на начина и мястото на обявяване на приетите от ОИК- 

Севлиево решения при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 

29.10.2023 г. 

На основание чл.87, ал.2 от Изборния кодекс и Решения № 2161-МИ/ 31.08.2023 г.  и 

№ 2173/01.09.2023 г. на ЦИК, ОИК – Севлиево РЕШИ: 

1. ОИК – Севлиево обявява решенията си незабавно чрез поставянето им на специално 

оформено  информационно табло / общодостъпно място/, на което в горната част ще бъде 

изписано „Общинска избирателна комисия в община Севлиево за произвеждане на избори за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.", разположено в Административна 

сграда на Община Севлиево, находяща се на следния адрес: гр.Севлиево, пл."Свобода”№ 1, 

централен вход. На екземплярите на обявените решения се отбелязват датата и часът на 

поставянето им на таблото, като същите се свалят не по-рано от три дни от поставянето им. 

Поставянето и свалянето се удостоверяват с подписите на двама членове на ОИК - Севлиево 

от различни партии и коалиции, чрез изписване на имената им и полагане на подписи от 

тяхна страна. Свалените екземпляри се съхраняват в архива на комисията.  

2. ОИК - Севлиево поддържа интернет страница, на която публикува незабавно 

решенията си, пълните протоколи от заседанията си, всички публични регистри при спазване 

изискванията на Закона за защита на личните данни, предварителните и окончателните 

резултати от изборите, сканираните протоколи на секционните избирателни комисии и други 

документи и данни. 

Адресът на сградата да се оповести публично, включително и чрез обявяването му на 

таблото на ОИК - Севлиево и публикуване в интернет страницата на комисията. 

http://www.cik.bg/reshenie/?no=662&date=07.08.2014
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Решението подлежи на оспорване в тридневен срок от обявяването му по реда на 

чл.88 от ИК.   

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев отсъства 
Решението е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

По т. 3 от дневния ред, комисията взе следното решение: 

Решение № 2-МИ: 

Относно: Определяне броя на печатите на ОИК- Севлиево и член на ОИК – Севлиево, 

които заедно с председателя да маркират печатите на комисията по уникален начин 

На основание чл.87, ал.1, т.1 във връзка с чл.79 от Изборния кодекс и  Решение № 

1966-МИ/08.08.2023 г.  на ЦИК, ОИК – Севлиево РЕШИ: 

1. Определя броя на печатите на ОИК – Севлиево, които ще използват от Комисията, да бъде 

2 (два) броя. 

2. Определя Теодор Георгиев – секретар на ОИК – Севлиево, които заедно с председателя 

на Комисията, след получаване на печатите на ОИК - Севлиево, да ги маркират по уникален 

начин. 

3. За маркирането да се съставят отделни протоколи, подписани от членовете на комисията, 

съдържащи най-малко 3 (три) отпечатъка от всеки от маркираните печати, съгласно 

приложението към Решение № 1966-МИ/08.08.2023 г. на ЦИК. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК - Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението подлежи на оспорване в тридневен срок от обявяването му по реда на 

чл.88 от Изборния кодекс.. 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 
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Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев отсъства 
Решението е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

По т. 4 от дневния ред, комисията взе следното решение: 

Решение № 3-МИ: 

Относно: Приемно време с граждани и организация на дейността на ОИК-Севлиево 

 

На основание  чл.87, ал.1, т.1 във връзка с чл. 85 - чл. 86 от Изборния кодекс и  Решение № 

2161-МИ/31.08.2023 г. на ЦИК, ОИК – Севлиево РЕШИ: 

1. Определя приемно време за граждани в ОИК – Севлиево: всеки ден – от 9.00 часа 

до 17.00 часа, с изключение на случаите, когато съгласно разпоредбите на Изборния кодекс и 

по Решение на ЦИК се установяват други часове за работа на ОИК. 

2. Заседанията на ОИК - Севлиево ще се провеждат всеки ден от 17.00 часа, с 

изключение на случаите, когато Комисията реши друго. 

Заседанията ще се провеждат в залата на ОИК-Севлиево, в сградата на Община 

Севлиево, на адрес: гр. Севлиево, пл. Свобода № 1, стая 322. 

Заседанията се свикват от председателя или по искане на поне една трета от членовете 

комисията. Членовете се уведомяват за датата и часа на насрочените заседания по телефон и 

чрез съобщение, което се публикува на интернет страницата на комисията и се обявява на 

таблото на ОИК - Севлиево. Проектът за дневен ред се публикува на интернет страницата на 

комисията преди заседанието. 

Заседанията се ръководят от председателя на комисията, а в негово отсъствие - от 

определен от него заместник-председател.  

Заседанията са законни, когато на тях присъстват повече от половината от членовете 

на ОИК – Севлиево. 

ОИК - Севлиево взема решенията си с мнозинство две трети от присъстващите 

членове. 

Гласуването е явно и поименно, което се отразява в протокола на заседанието. 

Гласува се "за" или "против". Не се допуска гласуване "въздържал се". 

Членовете на ОИК - Севлиево могат да подписват протоколи и да гласуват решения с 

"особено мнение", като в този случай изрично отбелязват дали гласуват "за" или "против" 

конкретното решение и в какво се изразява особеното мнение. 

За проведено заседание на ОИК - Севлиево се съставя протокол, който се подписва от 

председателя и секретаря. 

Решенията, протоколите, удостоверенията и текущата кореспонденция на ОИК-

Севлиево се подписват от председателя и секретаря и се подпечатват с печата й. 

При отсъствия на председателя, секретаря или заместник – председателя се прилага 

разпоредбата на чл.85, ал.9 от ИК. 

На заседанията на комисията може да присъстват застъпници, представители на 

партии, коалиции или инициативни комитети, наблюдатели и представители на средствата за 

масово осведомяване. Изказаните становища, мнения и възражения се записват в протокола. 
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Взетите от ОИК – Севлиево решения имат единна последователна номерация с 

арабски цифри, след съответната арабска цифра се поставя тире и се добавя съкращението  

МИ - за избори за общински съветници, кметове на община и кметства. 

3. Задължения на членовете на ОИК - Севлиево по време на дежурство: 

- да се явяват в работното помещение на Комисията в началните часовете, посочени в 

утвърдения график на дежурствата; 

- да приемат и завеждат в съответните регистри адресираните до ОИК – Севлиево 

документи; 

- да отговарят на въпросите на граждани и представители на политически партии, коалиции и 

инициативни комитети, които са от компетенциите на ОИК; 

- да водят дневник на телефонните обаждания; 

- да проверяват на всеки 30 минути електронната поща на комисията и завеждат в отделните 

регистри, според случая, получените по електронен път документи; 

да предават на заинтересованите лица, адресираните до тях удостоверителни документи, 

издадени от ОИК – Севлиево, след като удостоверят това действие с полагане на подписи от 

своя страна  и от страна на получателя в съответния регистър; 

- да не допускат нерегламентирано от Избирателния кодекс изнасяне на документи от 

работното помещение на ОИК - Севлиево; 

- от 16.00 часа до 17.00 часа ежедневно да подготвят проект на дневен ред за заседанието на 

ОИК – Севлиево за деня. 

- да докладват пред комисията входящата и изходяща кореспонденция и да предлагат 

проекти на решения по нея. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК - Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението подлежи на оспорване в тридневен срок от обявяването му по реда на 

чл.88 от ИК.  

 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев отсъства 
Решението е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

По т. 5 от дневния ред, комисията взе следното решение: 

Решение № 4-МИ: 

Относно: Създаване на работни групи в ОИК-Севлиево 
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На основание чл.87, ал.1, т.1 от Изборния кодекс, ОИК – Севлиево РЕШИ: 

1. Създава следните работни групи от членове на ОИК - Севлиево: 

1.1. Работна група по състава, дейността, методическите указания и обучението  на СИК  в 

състав: Павлина Гатева, Панчо Вълчев, Николина Николова-Генова (при обученията и 

всички членове на ОИК- Севлиево - юристи) 

1.2. Работна група по регистрация на партии, коалиции, местни коалиции, инициативни 

комитети, кандидати, независими кандидати и кандидатски листи на партии и коалиции в 

състав: Сабие Ходжева, Маруся Минчева, Явор Памукчиев. 

1.3. Работна група по регистрация на застъпници, представители, анкетьори на 

социологически агенции в състав: Моника Стефанова, Добринка Иванова-Христова, 

Димитър Гатев. 

1.4. Работна група по жалбите и сигналите в състав: Теодор Георгиев, Радослав Колев, 

Павлина Гатева(при съставяне на констативни протоколи - готовност от всички членове на 

ОИК-Севлиево) 

2. В работните групи могат да участват и други членове на ОИК - Севлиево. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК - Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението подлежи на оспорване в тридневен срок от обявяването му по реда на 

чл.88 от ИК.  

 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев отсъства 
Решението е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

По т. 6 от дневния ред, комисията взе следното решение: 

Решение № 5-МИ: 

Относно: Определяне на начална и крайна дата и час за приемане на документи за 

регистрация в ОИК – Севлиево на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни 

комитети за участие при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове в 

Община Севлиево на 29 октомври 2023 г. 
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На основание чл.87, ал.1, т.1 във връзка с чл.87, ал.1, т.12 и т.13 от Изборния кодекс и  

Решения № 2121 - МИ/29.08.2023 г. и № 2218-МИ/05.09.2023 г. на ЦИК, ОИК – Севлиево 

РЕШИ: 

Документите за регистрация в Общинска избирателна комисия - Севлиево на партии, 

коалиции, местни коалиции, както и на инициативни комитети за участие в изборите за 

общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г., се приемат в ОИК на адрес: гр.Севлиево, 

пл. „Свобода“ №1, в сградата на Община Севлиево, стая 322, всеки календарен ден от 9,00 до 

17,00 ч. в периода 11.09.2023 г. до 17,00 ч. на 18.09.2023 г. /не по-късно от 40 дни преди 

изборния ден/. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК - Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията 

Решението подлежи на оспорване в тридневен срок от обявяването му по реда на 

чл.88 от ИК. 

 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев отсъства 
Решението е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

По т. 7 от дневния ред комисията взе следното решение: 

Решение № 6-МИ 

Относно: Определяне на броя на мандатите за общински съветници при произвеждане 

на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. за община Севлиево. 

На основание чл.87, ал.1, т.1 от Изборния кодекс, Решение №1973-МИ/10.08.2023 г. на 

ЦИК, чл. 19 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и справка от 

ГРАО – Севлиево с вх. № 01/09.09.2023г. по регистъра на ОИК – Севлиево,  след като 

установи, че броят на населението по постоянен адрес в община Севлиево е 37 218 души  

към 04.08.2023 г. год., ОИК – Севлиево РЕШИ: 

Определя броя на мандатите за общински съветници за община Севлиево на 29 

/двадесет и девет/, които следва да бъдат разпределени на изборите на 29 октомври 2023 г.  

Копие от Решението да се изпрати на Кмета на община Севлиево. 

Решението да се обяви на таблото на ОИК - Севлиево и да се публикува в интернет 

страницата на комисията. 

Решението подлежи на оспорване в тридневен срок от обявяването му по реда на 

чл.88 от ИК. 

 



ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – СЕВЛИЕВО 
Избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

 

 

8 

 

Гласували: 

Име Гласувал 

Павлина Ненчева Гатева ЗА 

Николина Йорданова Николова – Генова ЗА 

Добринка Георгиева Иванова – Христова ЗА 

Радослав Гутев Колев ЗА 

Сабие Яшарова Ходжева ЗА 

Теодор Любенов Георгиев ЗА 

Явор Яворов Памукчиев ЗА 

Маруся Красимирова Минчева ЗА 

Моника Иванова Стефанова ЗА 

Панчо Петров Вълчев ЗА 

Димитър Георгиев Гатев отсъства 
Решението е взето с мнозинство – 10 гласа „за”. 

По т. 8 от дневния ред: 

Обсъдени бяха организации въпроси – утвърждаване на графика на дежурствата на членовете 

на ОИК-Севлиево за периода 10.09.2023 -19.09.2023 г., снабдяване с необходими материали и 

консумативи за организация на работата на комисията.2023 г.,  

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито от председателя на ОИК – 

Севлиево. 

Заседанието приключи в  12:30 ч. 

 

  Председател: 

 

     / Павлина Гатева / 

                         Секретар: 

         / Теодор Георгиев / 


